

На территории района Бирюлево Восточное Южного административного округа прошли тактико-специальные учения по ликвидации последствий весеннего паводка.

Целью данных учений является проверка готовности и совершенствование навыков сил и средств Московской городской территориальной подсистемы единой государственной системы по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, привлекаемых к тушению природных пожаров в выполнении мероприятий по защите населения и территории, локализации и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, а также отработка вопросов организации управления и взаимодействия сил территориальных органов исполнительной власти и организаций ЮАО в ходе ликвидации возможных аварийных и чрезвычайных ситуаций, экологических и природных катастроф, связанных с пропуском весеннего половодья.

На тренировку в качестве участников были привлечены:

- заместители глав управ районов ЮАО г. Москвы, председатели КЧСиПБ районов, руководящий состав ГБУ «Жилищник районов», ГБУ «Автомобильные дороги ЮАО», Управление по ЮАО ГУ МЧС России по г. Москве, силы и средства ГБУ «Жилищник района Бирюлево Восточное».

По тактическому замыслу в результате обильного таяния снега произошло подтопление проезжей части Липецкой ул. и 8 жилых домов. Прибывшая на место аварийная бригада осуществила разведку зоны подтопления, сообщив в управу района и Единую дежурно-диспетчерскую службу ЮАО города Москвы о сложившейся обстановке и принимаемых мерах, провели практические действия по откачке паводковых вод с подвального помещения жилого дома. Прибывшие на место аварии ГБУ «Автомобильные дороги ЮАО», произвели работы по ликвидации ЧС на проезжей части методом перекачки паводковых вод.

В ходе учений были отработаны совместные действия по готовности сил и средств МГСЧС в период пропуска весеннего паводья и ликвидации последствий подтопления. Все цели и задачи, поставленные в ходе проведения учений, достигнуты.













